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Recomendaciones: Llene sus datos usando letra imprenta en mayusculas, dejando un espacio
en blanco como separacién. Lea cuidadosamente cada pregunta y justifique sus respuestas. Prohibido
copiar

1. Un profesor tienen algunos chicles y decide invitar a sus alumnos. Cuando les d4 4 a cada uno
se da cuenta que le faltardan 2 y cuando les dd a 3 a cada uno le sobra 1. ;Cudntos alumnos
tiene el profesor?

2
2. Hallar la suma de los digitos del nimero (333...334)
—_—

12 cifras
3. Hallar la suma de los nimeros en la fila 20 en el siguiente tridangulo numérico:

1
3 )
7 9 11
13 15 17 19

4. En un cuadrado ABCD, de lado 2018, un robot hace el siguiente recorrido empieza de la esquina
superior derecha B y marcha a la izquierda, a la esquina A, luego baja 2 unidades y se mueve
hacia la derecha hasta chocar con el lado del cuadrado, luego baja 3 unidades y marcha a la
izquierda hasta chocar con el lado del cuadrado y repite lo anterior sin salirse del cuadrado.
.,Cual es la mayor distancia que recorre el robot?
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1. Sea x el numero de alumnos, entonces: 4xr — 2 = 3x + 1, de donde = = 3.
2. Estudiamos los productos:

342 = 1156
3342 111556
3334% = 11115556

333..3342 = 111---1555---56
N— e NS N——

12 cifras 12 cifras 11 cifras

2
luego la suma de los digitos del nimero 333...334 es igual a 12+ 5 x 11 +6 =73
—

12 cifras
3. Las sumas por fila son cubos, es decir:

1ra, fila : 1

2da, fila : 3+5=8=23

3ra, fila : 749411 =27=3°

4ta, fila @ 134+ 15+ 17419 = 64 = 43
20ma, fila : 20° = 8000

4. Consideremos un recorrido a la izquierda dos abajo, uno a la derecha y tres abajo (2x2018+5 =
4041), se bajan 5 unidades, entonces como 2018=5x403 + 3, se sigue que hace el recorrido anterior
403 veces, cuando llega al final de los 403 recorridos el robot esta en el lado BD y puede ir 2018
unidades a la izquierda y puede bajar dos unidades, puede ir 2018 a la derecha y baja 1 unidaded y
queda atascado. No puede ir mas. Hasta aqui la maxima distancia recorrida sera:

4041 x 403 4+ 2 x 2018 4+ 3 = 1632 562




